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Date :

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 543)
Période 2 - CM1

8x___ =56
3x11=__

Le doublede30est:
896+ =900

La moitié de 88 est:
16+39=__

8x___ =56
5x11=__

Le doublede 19 est:
215 pour aller a 300 :
La moitié de 44 est :
23+11=

5x__ =45
8x11=__
Ledoublede 44 est:
586+ =600

La moitié de 84 est:
33+32=__

8x__ =72
2x11=__

Le double de 13 est :
815 pour aller a 900 :

La moitié de 66 est :

43 +22 =
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9x11=__
Le doublede 68 est:
72+61=

La moitié de 180 est :

Le doublede 100 est:
8x__ =48
6x11=__

Le doublede 80 est:
48 +50 =
La moitié de 104 est :
Le double de 70 est :
6x_ =42
4x11=
Le doublede 95est:
95 + 49 =
La moitié de 66 est :
Le double de 80 est :
4x =24
7x11=__
Le double de 62 est :
15+19=
La moitié de 122 est :
Le double de 60 est :
5x =45

1x11=
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série 543
Réponses
coll col 2

7 99
33 136
60 133
4 90
44 200
55 6

7 66
55 160
38 98
85 52
22 140
34 7

9 44
88 190
88 144
14 33
42 160
65 6

9 77
22 124
26 34
85 61
33 120
65 9

8 11




